



ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 8 Νοεμβρίου 2024  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ο δήμαρχος Μεγαρέων Παν. Μαργέτης στο ετήσιο συνέδριο της ΚΕΔΕ στη Ρόδο.

Στη Ρόδο και στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), που θα διαρκέσει μέχρι και το Σάββατο 9 Νοεμβρίου βρίσκεται και συμμετέχει, από την Πέμπτη, ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, η οποία κήρυξε και την έναρξη των εργασιών του, έχοντας ως κεντρικό σύνθημα: «Επανεκκίνηση. Ισχυροί Δήμοι. Κάθε μέρα, δίπλα στον πολίτη».

Δυναμική η παρουσία του δημάρχου, Παναγιώτη Μαργέτη, καταθέτοντας τις απόψεις του αναφερόμενος στα προβλήματα, στους στόχους και στα αιτήματα που θέτει ο Δήμος Μεγαρέων, πολλά από τα οποία είναι κοινά όλων των Δήμων, συμφώνως και ως προς τις διαπιστώσεις άλλων Δημάρχων.

«Η βασική διαπίστωση είναι ότι τα προβλήματα είναι κοινά. Είτε μιλάμε για μεγάλα αστικά κέντρα είτε για νησιωτικούς Δήμους είτε για ορεινούς, μικρούς ή μεγάλους Δήμους, τα προβλήματα είναι ίδια. Το βασικό πρόβλημα είναι η έλλειψη πόρων που περιορίζει τις δυνατότητες των Δήμων που έχουν αρμοδιότητες τις οποίες δεν μπορούν να ικανοποιήσουν στον βαθμό που θα ήθελαν για να είναι ικανοποιημένοι οι δημότες. Ειδικά με την αύξηση του ενεργειακού κόστους, την αύξηση του μισθολογικού κόστους και το τέλος ταφής των απορριμμάτων και της διαχείρισής τους δημιουργείται μία οικονομική ασφυξία στους Δήμους. Από πλευράς Κυβέρνησης υπάρχει η θέληση για να ικανοποιηθεί - όχι βέβαια το σύνολο των αιτημάτων αλλά - κάποια από τα αιτήματα και ευελπιστούμε ότι δε θα είναι το μέλλον τόσο δυσώδυνο όσο φαινόταν πριν από το συνέδριο. Νομίζω ότι τέθηκαν αιτήματα με μεγαλύτερη ή μικρότερη ένταση προς το Κράτος και ας ελπίσουμε ότι οι υποσχέσεις θα υλοποιηθούν και άρα οι Δήμοι θα μπορέσουν να επιτελέσουν αυτά που οφείλουν στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους» δήλωσε ο δήμαρχος, Παναγιώτης Μαργέτης, στη δημοσιογράφο των «Παραπολιτικών» και της «Απογευματινής», Πένυ Αβραμίδα, από τη Ρόδο.

